



ROMÂNIA

JUDEȚUL CĂLĂRAȘI

CONSILIUL LOCAL MITRENI

Str. Mușețelului, nr. 188, sat Mitreni, comuna
Mitreni, județul Călărași, CP-917175, CF-
3966290

Tel./ fax: 0242525450 / 0242525322

e-mail: comunamitreni@gmail.com;

primariamitreni@yahoo.com ;

primariamitreni@gmail.com;

<http://www.primariamitreni.ro>

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, **29 februarie 2024** în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Mitreni, județul Călărași, convocată, potrivit art. 133 alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, prin Dispoziția domnului primar nr. 27/23.02.2024 și prin convocatorul nr. 1109/2302.2024.

Potrivit art. 138 din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, – domnul președinte de ședință, Florin-Nicușor Chirnogeanu, deschide lucrările ședinței și propune consiliului local ordinea de zi a ședinței de astăzi ca fiind următoarea:

- 1. Proiect de hotarare referitor la aprobarea bugetului aferent anului 2024 privind Societatea "Gospodarul Mitreni" SRL**
- 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale SC „Gospodarul Mitreni” SRL pe anul 2024**
- 3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unor inlesniri la plata, constand în scutiri de majorari de intarziere aferente obligatiilor fiscale principale datorate bugetului local de catre persoanele fizice si juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al comunei Mitreni, județul Călărași**
- 4. Proiect de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Mitreni a unui bun imobil reprezentând teren în suprafață de 155.318 mp, cartea funciară nr. 26787, nr. cadastral 26787 situat pe teritoriul administrativ al comunei Mitreni, județul Călărași**
- 5. Diverse probleme locale**

Se supune spre aprobare ordinea de zi și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

Potrivit prevederilor art. 135 alin. (8) din OUG nr. 57/2019 privind codul administrativ, domnul primar Panait Ciprian - Constantin -în calitatea sa de inițiator al proiectelor de hotărâri -a adus

la cunoaștința Consiliului local suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâre, respectiv

- 1. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea modificării tarifului privind prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” SRL**
- 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024**

Se supune spre aprobare ordinea de zi suplimentată și se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei prezintă consiliului local, spre consultare și aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 28.02.2024.

Procesul-verbal se aprobă cu votul pentru a 13 consilieri, din totalul de 13 consilieri prezenți din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință face apelul nominal al consilierilor și arată că participă la ședința online de astăzi 13 consilieri, după cum urmează : Ilie Marian Cristian, Trăznitu Dumitru, Voicu Ion, Manea Nicolae, Toma Alexandru, Chirnogeanu Florin-Nicușor, Herăscu Ion,, Tudor Marian, Minciună Tudorică, Podaru Gheorghe, Dăscălița Ionuț și Duluman Gelu și Ion Ion.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la parcurgerea ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului referitor la aprobarea bugetului aferent anului 2024 privind Societatea "Gospodarul Mitreni" SRL, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre referitor la aprobarea bugetului aferent anului 2024 privind Societatea "Gospodarul Mitreni" SRL** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Ațu zis 550.000 lei. Zece salariați, nu însesmna atât.

Inspector Ghioca Ioan Adevărat este, dar tot aici este inclusă și contribuția de 0, 225 care este plătită de angajator.

Consilier Minciună Tudorică Și profit?

Inspector Ghioca Ioan Este vorba de anul 2024. Ne înregistrăm cu el, este o propunere.

Consilier Minciună Tudorică Deci 550.000 lei au fost cheltuielile cu salariile, inclusiv cab-ul ăla? Și profit 131.000 lei.

Primar E prognozarea. Așa se face întotdeauna, după bugetul de anul trecut.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre referitor la aprobarea bugetului aferent anului 2024 privind Societatea "Gospodarul Mitreni" SRL, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 21 din 29 februarie 2024 referitoare la aprobarea bugetului aferent anului 2024 privind Societatea "Gospodarul Mitreni" SRL** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al doilea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale SC „Gospodarul Mitreni” SRL pe anul 2024, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale SC „Gospodarul Mitreni” SRL pe anul 2024**. apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate.

Consilier Minciună Tudorică: Domnul primar spunea că nu e autorizată apa. La codul CAEN, ceilalți sunt aeroplane acolo.

Primar Cum adică sunt aeroplane?

Consilier Minciună Tudorică Păi nu corespund. Dacă nu avem autorizație.

Primar Nu am spus că este autorizată cu un singur cod CAEN. Am spus că s-a schimbat legislația și aceasta prevede că, pentru a avea un serviciu public de apă și canal, trebuie să fim autorizați și să avem un singur cod CAEN.

Consilier Minciună Tudorică Și electrica cum lucrează, la codul CAEN cu apa?

Primar Pentru serviciul public de apă și canal, legea ne obligă să facem o singură societate, strict pe așa ceva. Astăzi, noi am obținut deja licența și suntem într-o procedură de derulare în scopul de a separa apa de celelalte. Avem un răgaz de un an de zile.

Secretar general comună Pe viitor vor fi două societăți, una pentru furnizarea apei iar cealaltă va avea celelalte coduri CAEN.

Consilier Minciună Tudorică Dar acum nu este. Electricianul nu are voie să lucreze pe codul CAEN de la apă.

Primar Nu lucrează așa. Știți foarte bine că avem autorizație și la partea electrică. Urmează a decide dacă firma Gospodarul va rămâne strict pe apă sau se va înființa o altă societate pe așa ceva. Suntem în termen. Gospodarul are licență provizorie pentru apă, până la data când vom face toate demersurile legale și vom înființa o nouă societate.

Consilier Minciună Tudorică Atâta timp cât codul CAEN este doar pentru apă...

Primar V-am explicat! Dacă vreți să înțelegeți, bine! Asta este legea! M-am saturat să vă tot explic și să nu vreți să pricepeți!

Consilier Minciună Tudorică Eu nu am nimic cu apa. Apa e corectă. Nu sunt de acord cu partea de electrică și cu salubritatea,

Primar Nu înțelegeți!

Consilier Chirnogeanu Nicușor Avem autorizație la electrică prin contractul încheiat cu Florin Drăgan.

Consilier Minciună Tudorică Nu se mai dă voie să lucreze firma de apă și electricianul și alții. Ați separat apa și bine ați făcut!

Primar N-am separat-o domnule! Mai avem un an de zile termen, eu ce tot explic! Sunt autorizate toate celelalte coduri CAEN la Registrul Comerțului.

Consilier Minciună Tudorică Dacă da, bine, dar noi le-am anulat.

Primar Nu le-am anulat!

Consilier Minciună Tudorică Noi ce am votat data trecută?

Secretar general comună Data trecută ați aprobat proiectul de hotărâre privind contractul de delegare a gestiunii directe privind distribuirea de apă de către societatea Gospodarul în vederea obținerii licenței. Deocamdată a fost acordată o licență cu caracter provizoriu, sub condiția ca, într-un an de zile, să separăm apa de celelalte activități. Cu alte cuvinte, se va înființa o nouă societate care să se ocupe cu apa sau să presteze celelalte activități.

Consilier Minciună Tudorică Doamnă, când ați obținut acest cod CAEN, trebuia să-l obțineți pe o firmă care să nu mai presteze și alte servicii.

Secretar general Da, dar este provizoriu, urmând ca într-un an să se facă separarea.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale SC „Gospodarul Mitreni” SRL pe anul 2024, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 22 din 29 februarie 2024 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale SC „Gospodarul Mitreni” SRL pe anul 2024** cu 12 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție, și 1 vot împotriva, respectiv consilierul local Minciună Tudorică.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al treilea punct al ordinii de zi și solicită domnului inspector Ghioca Ioan să dea citire referatului privind aprobarea procedurii de acordare a unor inlesniri la plata, constând în scutiri de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale datorate bugetului local de către persoanele fizice și juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al comunei Mitreni, județul Călărași, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unor inlesniri la plata, constând în scutiri de majorări de întârziere aferente obligațiilor fiscale principale datorate bugetului local de către persoanele fizice și juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al comunei Mitreni, județul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea procedurii de acordare a unor inlesniri la plata, constand in scutiri de majorari de intarziere aferente obligatiilor fiscale principale datorate bugetului local de catre persoanele fizice si juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al comunei Mitreni, județul Călărași ,numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 23 din 29 februarie 2024 privind aprobarea procedurii de acordare a unor inlesniri la plata, constand in scutiri de majorari de intarziere aferente obligatiilor fiscale principale datorate bugetului local de catre persoanele fizice si juridice care au calitatea de contribuabili la bugetul local al comunei Mitreni, județul Călărași**, cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al patrulea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind includerea în domeniul privat al comunei Mitreni a unui bun imobil reprezentând teren în suprafață de 155.318 mp, cartea funciară nr. 26787, nr. cadastral 26787 situat pe teritoriul administrativ al comunei Mitreni, județul Călărași apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Mitreni a unui bun imobil reprezentând teren în suprafață de 155.318 mp, cartea funciară nr. 26787, nr. cadastral 26787 situat pe teritoriul administrativ al comunei Mitreni, județul Călărași**, apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Consilier Tudor Marian Ce trebuie să facem acum? Ce să votăm?

Secretar general comună Acest teren nu se află nici în domeniul public și nici în cel privat. Este un teren neproductiv, extravilan pe care dorim a-l include în domeniul privat.

Consilier Minciună Tudorică Noi l-am avut în public.

Secretar general comună Nu, nu l-am avut.

Consilier Minciună Tudorică Atunci trebuie să fie în public.

Primar Zici că suntem pe șanț. Acest teren, care este pe teritoriul comunei, trebuie prins în domeniul privat și nu în public. Pentru ce în public? Nu se justifică cauza de utilitate publică.

Consilier Minciună Tudorică Supuneți la vot în privat și vedem noi cum votăm.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președintilor comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind includerea în domeniul privat al comunei Mitreni a unui bun imobil reprezentând teren în suprafață de 155.318 mp, cartea funciară nr. 26787, nr. cadastral 26787 situat pe teritoriul administrativ al comunei Mitreni, județul Călărași, numără voturile și constată că nu a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni privind includerea în domeniul privat al comunei Mitreni a unui bun imobil reprezentând teren în suprafață de 155.318 mp, cartea funciară nr.**

26787, nr. cadastral 26787 situat pe teritoriul administrativ al comunei Mitreni, județul Călărași întrucât nu s-a întrunit majoritatea calificată de 2 /3 prevăzută de art. 139 alin. (2) din OUG nr. 57/2029 privind codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, pentru proiectul de hotărâre exprimându-se 7 voturi pentru, din 13 consilieri prezenți la ședință, din 13 consilieri în funcție. 2 voturi împotriva, respectiv consilierii local Minciună Tudorică și Podaru Gheorghe și 4 abțineri, respectiv consilierii locali Dăscălița Ionuț, Duluman Gelu, Tudor Marian și Ion Ion.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al cincilea punct al ordinii de zi și solicită doamnei secretar general al comunei să dea citire referatului privind modificarea și completarea Organigramei și Statului de funcții din aparatul de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și Statului de funcții din aparatul de specialitate al Primarului comunei Mitreni, județul Călărași,,** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre referitor la aprobarea modificării tarifului privind prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” SRL, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 24 din 29 ianuarie 2024 referitor la aprobarea modificării tarifului privind prestarea unor servicii de utilități publice de către S.C. „Gospodarul Mitreni” SRL** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

În continuare, președintele de ședință arată ca va trece la cel de al șaselea punct al ordinii de zi și solicită domnului Ghioca Ioan să dea citire referatului privind rectificarea bugetului local pe anul 2024, apoi invită pe domnul primar Panait Ciprian - Constantin să dea citire **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024,** apoi invită consilierii să supună dezbaterii materialele prezentate..

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință solicită președinților comisiilor de specialitate de pe lângă Consiliul Local Mitreni să dea citire avizelor, avize care sunt favorabile, și supune la vot aprobarea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2024, numără voturile și constată că a fost adoptată **Hotărârea Consiliului Local Mitreni nr. 25 din 29 februarie 2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024** cu 13 voturi pentru din totalul de 13 consilieri prezenți, din totalul de 13 consilieri în funcție.

1. Diverse probleme locale

Consilier Tudor Marian De ce nu lucrează cei care primesc ajutoare?

Primar Să vă spună doamna secretar .

Secretar general comună Trebuie să se întocmească Planul de lucrări sezoniere pe baza ofertelor de la agenții economici.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind și alte probleme de discutat, președintele de ședință închide lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER LOCAL,
Florin-Nicușor Chirnogeanu**

**SECRETAR GENERAL COMUNĂ,
dr. Mariana Oprican**